



## PROCES - VERBAL

-Incheiat astazi 26 ianuarie 2017 în cadrul sesiunii Consiliului local al comunei Sinești judetul Iasi, sesiune publică ordinară convocată prin **Dispoziția nr. 5 din 20.01.2017** a Primarului comunei Sinești:

- Lucrările sesiunii au început la ora 8,05 la sesiune participând 11 consilieri dintre cei 13 consilieri convocați care compun consiliul local comunal, absențând din motive personale consilierii Mărgineanu Rozica și Tomușescu Lucian.

De asemenea mai participă în calitate de invitați :

- D-na Iacob Cristina inlocuitorul secretarului comunei
- delegatul sătesc al satului Osoi, dl. Ciornei Neculai

-După constatarea prezentei consilierilor și a legalității sesiunii, se trece la ordinea de zi.

-D-nul consilier Atășie Vasile, președintele de sesiune supune spre aprobare următoarea ordine de zi:

**1.-aprobarea Procesului verbal ale sesiunii de consiliu ordinară din 06 ianuarie 2017,**

**2. -acoperirea definitivă a deficitului secțiunii de dezvoltare a bugetului local pe anul 2016 din excedentul bugetului local.**

inițiator –primarul comunei

Domnul Primar solicita introducerea pe ordinea de zi a încă unui număr de 5(cinci) proiecte de hotărâre, toate vizând aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenți unor proiecte mai vechi, ca urmare a modificărilor intervenite în legislație și referitoare la TVA și bineînțeles a interesului imediat de a fi înaintate cererile de obținere a finanțării pentru respectivele proiecte, afirmând ca „sperăm ca dintre toate acestea să obțină finanțare macar unul”.

Consilierii aprobă cu unanimitate de voturi **11 voturi PENTRU** noua ordine de zi prezentată.

Se încep discuțiile de dezbateri a proiectelor incluse, astfel:

- **pentru punctul nr.1 al ordinei de zi** –dl.secretar supune aprobării P-V ale sesiunii ordinare de consiliu din data de 06 ianuarie 2017. Nu sunt obiecții asupra conținutului și redactării procesului verbal. Cu unanimitate 11 voturi PENTRU –consilierii aprobă prin hotărâre însușirea procesului verbal prezentat.

-**pentru punctul 2 al ordinei de zi** –d-nul președinte prezintă proiectul de hotărâre susținând ca în urma unor modificări ale legislației, invocate și arătate în expunerea de motive și proiectul de hotărâre, se modifică taxa datorată fondului de mediu pentru deseuri, rezultând astfel adăugarea unei sume calculate la 28 de lei pentru metrul cub de deseuri.

Comisiile pe domenii prezintă avizele favorabile pentru adoptarea proiectului de hotărâre. Nu sunt obiecții ori amendamente la acest proiect.-Supus la vot deschis proiectul prezentat este aprobat în unanimitate -11 voturi „PENTRU”.

-**pentru punctul 3 al ordinei de zi**- d-nul președinte prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici privind proiectul de alimentare cu apă. Prezintă consilierilor proiectul de hotărâre arătând ca trebuie actualizati acești indicatori în vederea depunerii dosarului de solicitare pentru obținerea finanțării. Aceasta trebuie făcută cât mai urgent întrucât se termină termenul de depunere a acestor solicitări. Consilierii sunt într-un acord și afirmă ca doresc ca solicitarea să aibă succes. Comisiile pe domenii prezintă avizele favorabile pentru adoptarea proiectului de hotărâre. Nu sunt obiecții ori amendamente la acest proiect.-Supus la vot deschis proiectul prezentat este aprobat în unanimitate -11 voturi „PENTRU”.

- d-na consilier Grigorovici D. Spune ca toate proiectele sunt ca și aprobate în unanimitate întrucât sunt în interesul comunei și mai dorește, adresându-se domnului primar ca și Școala Sinești să fie inclusă într-un proiect de modernizare, reabilitare;

- d-nul cons. Paftală A. Spune ca trebuie găsită o posibilitate și pentru Școala Sinești;

-d-nul Primar spune ca nu a avut de ales între o școală și alta și anul trecut în decembrie s-a aprobat pentru Școala Osoi iar din bugetul local nu ne permitem nici plata iluminatului public.

- d-nul primar spune ca toate aceste 5 proiecte carora le trebuie actualizati indicatorii economici sunt proiecte mai vechi si aceasta actualizare este mai mult o formalitate pentru procedura de depunere a dosarelor in vederea finantarii;

- d-nul primar mai spune ca vis-a-vis de proiectul de alimentare cu apa, Apavital a demarat proceduri de realizare alimentare cu apa numai satul Sinesti si ca s-a solicitat din partea noastra a se include si satul Stornesti;

-pentru punctul 4 al ordinii de zi- d-nul presedinte r prezinta proiectul de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici privind proiectul de modernizare a unor drumuri de interes local. Este prezentat pe scurt proiectul de hotarare consilierilor. Comisiile pe domenii prezinta avizele favorabile pentru adoptarea proiectului de hotarare. Nu sunt obiecții ori amendamente la acest proiect.-Supus la vot deschis proiectul prezentat este aprobat în unanimitate -11 voturi „PENTRU ”.

-pentru punctul 5 al ordinii de zi- d-nul presedinte prezinta proiectul de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai proiectului de modernizare si extindere a sistemului de iluminat public stradal din comuna Sinesti. Este prezentat pe scurt proiectul de hotarare consilierilor. Comisiile pe domenii prezinta avizele favorabile pentru adoptarea proiectului de hotarare. Nu sunt obiecții ori amendamente la acest proiect.-Supus la vot deschis proiectul prezentat este aprobat în unanimitate -11 voturi „PENTRU ”.

-pentru punctul 6 al ordinii de zi- d-nul presedinte prezinta proiectul de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul de construire puț forat, rezervă de apă potabilă si rețele exterioare in vederea obtinerii avizului de sanatate publica pentru Scoala cu 4 clase din satul Bocnița, comuna Sinesti. Este prezentat pe scurt proiectul de hotarare si consilierilor. Comisiile pe domenii prezinta avizele favorabile pentru adoptarea proiectului de hotarare. Nu sunt obiecții ori amendamente la acest proiect.-Supus la vot deschis proiectul prezentat este aprobat în unanimitate -11 voturi „PENTRU ”.

-pentru punctul 7 al ordinii de zi- d-nul presedinte prezinta proiectul de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici privind proiectul pentru reabilitare corp Scoala si extindere cu grupuri sanitare, scoala Stornesti, comuna Sinesti. Este prezentat pe scurt proiectul de hotarare si consilierilor. Comisiile pe domenii prezinta avizele favorabile pentru adoptarea proiectului de hotarare. Nu sunt obiecții ori amendamente la acest proiect.-Supus la vot deschis proiectul prezentat este aprobat în unanimitate -11 voturi „PENTRU ”.

- spune d-nul primar ca se va face o expertiza si sa nu se mai faca un etaj, si ce se aproba acum este cota de inflatie, nu sunt proiecte noi, ele fiind de anul trecut si doar aprobam indicatorii tehnici si economici;

-Ordinea de zi fiind epuizată, consilierii nemaiavănd si alte probleme de adus în discuție, d-nul presedinte al ședinței multumeste de participare tuturor și declară închise lucrările ședinței

-Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

**PRESEDINTE DE SEDINTA**



**SECRETAR,**

Jr. Nancy Loghin